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Az egyesület által megpályázott VP6-19.2.1.-82-8.1.7-17 kódszámú, „Generációkon 

átívelő kezdeményezések támogatása” című LEADER helyi felhívás, amely támogatásra 

került és ennek keretében beszerzésre kerültek olyan eszközök, melyek nagyban segítik 

az egyesület tevékenységének további fejlesztését, sokszínűségét. 

A projekt keretén belül eszközbeszerzés valósult meg a Jó Akarat Egyesület részére. A 

megvalósítási helyszíne a projektnek: 7960 Sumony, Petőfi utca 63. 

Az egyesület feladatai közé tartozik a katasztrófavédelem, a polgárok védelme, valamint 

adománygyűjtés és adományosztás a rászorulók részére. Ezen feladatok az évek során 

fokozatosan alakultak ki. Jelen pályázat nagy segítséget jelentett olyan eszközök 

beszerzéséhez, melyek nélkülözhetetlenek a jövőbeni képzések, rendezvények magas 

színvonalának biztosításához. Ezen eszközök a következők: 2 db helyi légkondicionáló 

berendezés, 2 db étkezőgarnitúra, 1 db mobil klíma és 1 db Beltéri/ kültéri napelemes 

lámpa. A szervezetünk programjai során adomány gyűjtés/osztás, polgári védelem 

területén dolgozó szervezetek összefogása és a velük való együttműködés során 

rendezvényeken is részt vesz, melyhez a megvásárolt eszközök segítségével hatékonyabbá 

és komfortosabbá tettük a megjelenésünket. Ennek közösségformáló ereje van, hiszen 

általa ismeretségekre tehetnek szert a résztvevők. Az általuk szervezett események során 

minden korosztály bevonásra kerül a legfiatalabbaktól a szép korúakig egyaránt. A 

képzéseink mellett a rendezvények alkalmával is hasznosítjuk a leginkább kültéri 

szervezést igénylő programok során az eszközöket. Ehhez jelent nagy segítséget a 2 db 

étkező garnitúra beszerzése, melyet könnyen tudunk szállítani egyik helyről a másikra, 

továbbá tárolásuk is egyszerű. Abban az esetben, ha a rendezvényt vagy képzést olyan 

helyen tudjuk megvalósítani, ahol sajnálatos módon a fűtés vagy a hűtés nem megoldott 

oda magunkkal visszük a 2 db helyi légkondicionáló berendezést, továbbá az 1 db mobil 

klímát. Ezáltal növelve a résztvevők komfortérzetét, továbbá nem jelent gondot, hogyha 

egyszerre több helyen szeretnénk jelen lenni, hiszen több eszköz került beszerzésre a 

pályázat keretein belül. Az 1 db napelemes lámpát kültéren, illetve beltéren is hasznosítani 

tudjuk, ezzel csökkentjük az energiafelhasználást, valamint kíméljük a környezetünket. Az 

időjárás, a hőmérsékletváltozás, a napszakok változásához való alkalmazkodásban van 

segítségünkre az eszközbeszerzés, mellyel a folyamatosságot tudjuk magunknak 

biztosítani. A rendezvények, valamint képzések korán különböző korosztályok kerülnek 

bevonásra, illetve Sumony egész lakosságára ható fejlesztés valósul meg, mivel a 

programok tervezése és szervezése során arra törekszünk, hogy minden lakos igényeit 

szemmel tartsuk. A fejlesztés legalább 3 korosztály bevonásával valósul meg. Ezek a 

következők: X generáció (1960-1979 között születettek), Y generáció (1980-1994 között 



születettek), valamint Z generáció (1995-2010 között születettek). A projekt több 

bevonásra került korosztályra, hatással lévő fejlesztésnek minősül. A projekt tartalmaz 

környezet megóvásával kapcsolatos vállalási elemet. Ez az elektronikus ügyintézésben, 

valamint a beltéri/kültéri napelemes lámpa alkalmazásával valósul meg. Az eszközök 

beszerzésénél szem elött tartottuk, hogy energiahatékonyság szempontjából kedvezőbb 

kerüljön beszerzésre. A projekt készültségi foka 100 %. A projekt hiánytalanul 

megvalósításra került. 
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